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Réseau d'échanges réciproques de savoirs
de Montreuil.
Compte-rendu de la réunion du 21 décembre 2013.
Une petite assemblée mais de qualité s'est constituée ce samedi pour la réunion mensuelle.
Alenka notre présidente nous parle et nous informera durant l'année 2014 de la fête nationale des RERS qui aura lieu le samedi 11 octobre 2014 dans toute la France. Toutes suggestions, idées sont les bienvenues.
Elle nous signale les numéros de la revue "Inter Réseaux" de Foresco, juillet et octobre 2013.
Elle nous propose son savoir sur les 5 exercices Tibétains, avec démonstration in situ grâce au petit tapis bleu qu'elle a apporté. Ces exercices journaliers vous permettent de vivre longtemps en bonne santé comme nous le prouve nos amis Tibétains.
Vous pouvez également contacter Ginette qui peut vous transmettre son savoir sur le DO IN.
Le RERS prends soin de votre capital santé !
Grace à l’inter-réseau, elle a pu profiter de l’atelier cuisine de Djida sur la confection de choucroute et tarte Tatin, voir les recettes avec photos sur le site :

  www.rondedessavoirs.com 

Marie-Sylvie fait une offre pour une initiation en informatique sur la création d'une liste de diffusion et des signatures gifs que vous avez pu apprécier quand elle vous envoie un courriel.
Elle nous signale les journées internationales du film du patrimoine qui auront lieu à Vincennes du 31 janvier au 3 février 2014.
Elle signale aussi pour les amateurs de théâtre, la programmation à Sorano à Vincennes d'une pièce "Lonely planète" les 24, 25, 26 janvier 2014. Elle ne l'a pas vue mais au "masque et la plume", les experts ont dit que c'étaient très bien ! 
Gilles offre toujours son savoir en informatique et origami et adepte des Smartphones et tablettes, il demande des cours de facebook.
Michel propose la marche nordique au bois de Vincennes, tous les jeudis à 10h25, départ esplanade Saint Louis.
Il demandera en janvier une aide pour une utilisation raisonnée du Smartphone qu'il vient d'acquérir.

Claudine et Marie-Claire J. proposent un atelier couture le samedi 1 février à 14h chez Claudine, comme d’habitude.
Rita nous informe d'un très bel échange de savoir avec Angélique récente adhérente qui prend des cours de solfège, mais offre son savoir en informatique à Rita qui justement en avait bien besoin ce jour là.
Elle a bien apprécié la visite de l'exposition Braque sous la conduite d'Odile notre experte dans les arts picturaux et décoratifs.

Rita et Alenka envisagent un atelier de chants russes. Amateurs les contacter.
Ginette propose une initiation au do in à chaque réunion du RERS, mais il faut lui demander car elle est très discrète et ne veut rien imposer.
Arlette nous signale qu'une projection du dernier DVD sur Pierre Rabhi pourrait avoir lieu chez Michèle Be. Les mercredis 15 janvier ou le jeudi 23 janvier à 19h 45.

Une information, va vous parvenir par la liste de diffusion. 

Elle rappelle à ceux qui utilisent encore une voiture que le stationnement à Vincennes est gratuit à partir de 17h 30.
Elle termine brillamment son intervention par une fine analyse de l'émission télévisée de France 5 sur les Babayagas de Montreuil avec Thérèse Clerc la féministe radicale bien connue à Montreuil.   
 http://gensol.arte.tv/babayagas/
Après le tour de table dispersé mais animé, nous avons pu gouter la bonne soupe faite par Marie-Sylvie.

Autre info sur le site : www.rersmontreuil93.jimdo.com
Bonnes fêtes à tous, la prochaine réunion aura lieu le samedi 18 janvier 2014. 
M.P.
